p) Barras apiladas en 3D
Ejemplo

En la pagina del Instituto Nacional de Estadistica (INE) se pueden
consultar los datos por series de la Encuesta de Poblacién Activa (EPA) desde
el primer trimestre de 2002. Los resultados de ocupados por sector econdémico y

provincia se encuentran en:

INEbase / Merca... [fActivid... fEncue... /Series... /Resultados provinciales

Resultados provinciales
Ocupados

Ocupados por sector econdémico y provincia
Unidades: Miles Personas

@ Seleccione valores a consultar

Provincias Sector economico Periodo
Q [E[]% al H% Ql E]%
Total Macional Total 202174
02 Albacete Agricultura 202173
03 Alicante/Alacant Industria 202172
04 Almeria Construccion 2021T1
01 ArabalAlava Servicios 202074
33 Asfurias - 202073 -
R Suvila NANTD

Para este ejemplo se van a usar los datos de las provincias andaluzas en

los sectores Agricultura, Industria y Construccion del cuarto trimestre de 2021.
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Resultados provinciales
Ocupados

Ocupados por sector econdémico y provincia

Unidades: Miles Personas

Grafico Mapa

Agricultura
202174
04 Almeria 83,1
11 Cadiz 11,8
14 Cdrdoba 379
18 Granada 223
21 Huelva 33
23 Jaén 36,8
29 Malaga 252
41 Sevilla 304

Industria

202174

230
423
391
307
19,9
3.3
351
738

202174

Construccion

13,5
283
22,3
205
125
1449
62,8
430

Los datos en la hoja de calculo de GeoGebra quedan;

Para dibujar barras apiladas en 3D en este ejemplo hay que colocar tres
prismas, uno encima de otro. La altura de cada barra es la suma de los valores
de cada sector econdmico. Sin embargo, para realizar este grafico con
GeoGebra se van a dibujar los prismas de la primera serie, después los de la
suma de los valores de la primera y segunda series y a continuacién los de la
suma de los valores de las tres series, todos con la misma base unica. Basta

después escoger colores solidos y tenues que cree el contraste deseado.

Para ello se amplia la hoja de calculo.

José M2 Chacén iiiigo

¥ Hoja de Calculo
filn c|EEE =y @y
gV
A | B | ¢ | D
1 Agricultura | Industria Construccién
2 202174 2021T4 2021T4
3 |04 Almeria 83.1 23 13.5
4 |11 Cadiz 11.8 42.3 28.3
5 |14 Cordoba 37.9 39.1 22.3
6 |18 Granada 223 30.7 20.5
7 |21 Huelva 39.3 19.9 12.5
8 |23 Jaén 36.8 31.3 14.9
9 |29 Malaga 25.2 35.1 62.8
10 |41 Sevilla 39.4 78.8 48



A B | ¢ | D | E | F

1 Agricultura Industria Construccion B+C B+C+D
2 202174 2021T4 202174

3 |04 Almeria 83.1 23 13.5 106.1 119.6
4 |11 Cadiz 11.8 42.3 28.3 54.1 82.4
5 |14 Cordoba 37.9 39.1 22.3 77 99.3
6 |18 Granada 22.3 30.7 20.5 53 73.5
7 |21 Huelva 39.3 19.9 12.5 59.2 71.7
8 |23 Jaén 36.8 31.3 14.9 68.1 83
9 |29 Malaga 25.2 35.1 62.8 60.3 1231
10 |41 Sevilla 39.4 78.8 48 118.2 166.2

En los ejes se fija escala con unidad 10 (10000 personas).
La base de todos los prismas se consigue con la lista llamada bases

Secuencia(Poligono((10n, 0, 0), (10n + 20, 0, 0), 4, planoXY), n, 0, 30, 4)

140 4

120

g0 &

Se crean las demas listas:
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® bases = {400, 400, 400, 400, 400, 400, 400, 400}
ciudades = {“04 Almeria”, “11 Cadiz”, “14 Cérdoba”, “18 Gran
agricultura = {83.1, 11.8, 37.9, 22.3, 39.3, 36.8, 25.2, 39.4}
industria = {106.1, 54.1, 77, 53, 59.2, 68.1, 60.3, 118.2}
construccion = {119.6, 82.4, 99.3, 73.5, 71.7, 83, 123.1, 166.2}

Se quitan las marcas de los ejes X e Y y se ponen los rotulos de las

provincias, la leyenda y un titulo. Y se trazan los prismas.
Secuencia(Texto(Elemento(ciudades, n), (40n - 30, -30, 0)), n, 1, 8)
Secuencia(Prisma(Elemento(bases, k), Elemento(agricultura, k)), k, 1, 8)
Secuencia(Prisma(Elemento(bases, k), Elemento(industria, k)), k, 1, 8)

Secuencia(Prisma(Elemento(bases, k), Elemento(construccion, k)), k, 1, 8)

oo Ocupados por sector econémico y provincia
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